

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

41401 *Anuncio de corrección de errores de la licitación: División Económica y Técnica (Policía Nacional). Objeto: Adquisición y suministro de diferentes prendas y complementos de uniformidad, destinados al personal funcionario integrante del Grupo Especial de Operaciones (GEO) y Grupos Operativos Especiales (GOES) de la Policía Nacional. Expediente: Z25VE002/S10.*

Advertido error en las fechas publicadas, se publican nuevas fechas de plazo de presentación de ofertas, apertura sobres oferta técnica y oferta económica.

Por lo que en el anuncio del BOE nº 248, de fecha 14 de octubre de 2024, se procede a dar nuevas fechas, haciéndose las siguientes correcciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice: "12 de noviembre de 2024", debe decir: "14 de enero de 2025".

En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica, donde dice: "12 de diciembre de 2024", debe decir: "06 de febrero de 2025".

En el apartado 21.2.2) apertura sobre oferta técnica, donde dice: "21 de noviembre de 2024", debe decir: "23 de enero de 2025".

Madrid, 7 de noviembre de 2024.- Jefa División Económica y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A240051754-1